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11 квітня в приміщенні Національного ор-
гану стандартизації (НОС) пройшов кру-

глий стіл «Стратегія розвитку системи технічно-
го регулювання» під головуванням заступника мі-
ністра економічного розвитку і торгівлі України 
Макса Нефьодова, який акцентував увагу на рефор-
мах, що відбулися у сфері технічного регулювання 
останнім часом.

У заході взяли участь фахівці Мінекономрозвитку, 
представники установ, підприємств, організацій 
та асоціацій, які здійснюють свою діяльність у сфе-
рі технічного регулювання, стандартизації, оцін-
ки відповідності та метрології. Директор департа-
менту технічного регулювання Мінекономрозвитку 
України Леонід Віткін зосередив увагу присутніх 
на досягненнях галузі. Дмитро Сазонов, виконуючий 
обов’язки генерального директора ДП «УкрНДНЦ», 
наголосив на стратегії розвитку НОС на 2016 рік, 

як європейського органу стандартизації. Також ак-
тивно долучилися до обговорення питань кругло-
го столу Олег Назаренко — генеральний директор 
Всеукраїнської асоціації автомобільних імпортерів 
і дилерів, Анатолій Пушкар — президент Української 
асоціації «Укрелектрокабель», представники асоціа-
ції «Укрцемент» Сергій Мозговий та Людмила Кріпка, 
Віктор Ример — перший заступник генерального 
директора ДП «Укрметртестстандарт» та багато ін-
ших. Присутні відзначили важливість таких зустрі-
чей представників влади та бізнесу. 

НОС 12—14 квітня провів триденний семінар 
з експертами Турецького інституту стандар-

тів (TSE) Кюршат Йилмаз, Ченгіз Батигюн, Байрам 
Селам щодо обміну досвідом у сфері стандартизації, 
сертифікації та міжнародного співробітництва.

Семінар відкрили директор депар-
та менту технічного регулювання Мін-
еко номрозвитку України Леонід Віткін 
та виконуючий обов’язки генерального директора 
ДП «УкрНДНЦ» Дмитро Сазонов. Під час семінару 
були розглянуті такі питання: 
  система стандартизації TSE та міжнародне спів-

робітництво (координація роботи технічних комі-
тетів (ТК) та практика ведення секретаріатів ТК, 
практика залучення зацікавлених сторін до роз-
роблення стандартів, способи залучення бізнесу 
до участі в ТК, досвід продажу стандартів, ІТ сис-
теми в TSE, процедура скасування нормативних 
документів, механізм розповсюдження стандартів 
та послуг стандартизації);

  Міжнародна сертифікація (система оцінки відпо-
відності Туреччини, досвід співробітництва TSE 
з IQNet, досвід TSE з сертифікації систем енер-
гетичного менеджменту відповідно до вимог 
ISO 50001, сертифікація персоналу, досвід TSE 
в CE-Marking та випробувальних лабораторій TSE 
у випробуванні продукції відповідно до вимог 
Директив Європейського Союзу);

  Міжрегіональне співробітництво в рамках IRSA — 
MAC та співпраця між TSE та НОС України.

За результатами роботи було досягнуто 
домовленості про підписання Меморандуму 

між Турецьким інститутом стандартів та НОС України. 
Метою Меморандуму є взаємне використання досвіду 
і зміцнення двостороннього співробітництва в сфе-
рах стандартизації, оцінки відповідності та інших су-
міжних видах діяльності. 

(За матеріалами НОС)
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